

Nagycsaládosok Kőbányai Szent László Egyesülete

2022 évi beszámoló

Előző évi saját rendezvények, szakmai programok:

Ezt az évet végre a vírushelyzet miatt korlátozások már nem érintették, legalább nem volt elvi akadálya annak, hogy találkozzunk, viszont volt olyan programunk, ami az előző évről a Covid miatt erre az évre került át, és tavasszal tudtuk megszervezni.

Első programunk a Magyar Zene Házában tett látogatásunk volt, ahol megnéztük a Hangdom vetítést, majd azt követően a Zenetörténet állandó kiállítását is. Ezen a programon az egyesületből 28 tag vett részt.

Márciusban a Kőbányai Sportegylettel együttes szervezésben kétsportos rendezvényt is tartottunk. A Jégcsarnokban volt egy Nagycsaládos Jeges nap. Aminek nagy sikere volt, és mivel nyitott program volt, a kerületi lakosok számára is meghirdettük, sok gyermekes család vett részt ezen a jeges, játékos programunkon (közel 100 fő).

Még ebben a hónapban egy Nagycsaládos sportnapot is tartottunk az Ihász utcai sporttelepen, ahol a gyerekeknek, - felnőtteknek külön –külön izgalma sportfoglalkozásokat, sportversenyeket, kihívásokat kínáltunk.

A Családakadémia nagy hagyományú és népszerű – előző évről a vírus helyzet miatt elmaradt - programunkat tavasszal tartottuk meg. Ezúttal Ceglédbercelre mentünk, két éjszakás, három napos hétvégére, ahol a Ceglédi Gyógy –és Termál Apartman és Camping telepen foglaltunk szállást. Itt kettős céllal voltunk ezúttal, a Covid után és az újonnan csatlakozott tagokkal az összeismerkedés, hosszú idő után végre látjuk egymást találkozás jegyében, beszélgetős- tréning programokat szerveztünk. Ezen kívül a szabadidőnkben a termálfürdő jótékony hatásait élveztük, kikapcsolódtunk a fürdésük során.

Ezen a programon 24 fő vett részt nagy meglepedésre.

Júniusban megszerveztük a Fúziós grill partit a Bárka grill kertben, ahol jó hangulatú sokmozgásos, ismerkedős, csapatépítő játékkal szórakozhattunk. Majd a délutánt közös grillezéssel zártuk, és közös evéssel. Ezen az alkalmon 32 fő vett részt.

Ősszel a Szeretet íze NOE által kezdeményezett programba bekapcsolódva összegyűjtöttünk különféle befőzvényeket, és 50 üveggel adományba adtuk így ebből az alkalomból októberben 10 családnak juttathattunk 5 – 5 üveg befőzvényt.

Augusztusban Családos tábort szerveztünk Balatonlellén, az, köszi, üdülőben. Ez alkalommal a korábbiaktól eltérően, nagy létszámmal tudott részt venni a tagság a nyaralási lehetőségen.

A közösségi élmény jegyében nyáresti grill partit, tábortüzes sütögetést tartottunk.

Ezen a programon 44 fő vett részt az egyesületünkből.

Az ott töltött idő keretében a Jobb agyféltekés rajz alapkurzust is meg tudtuk szervezni, mind a felnőtteknek, mind a gyerekeknek külön- külön csoportban. A program szintén sikerrel és a résztvevők érdeklődésével bizonyolódott.

November 11-én, Márton napján a Kőbányai Ó-hegy parkban a kerületi családok számára Márton napi lámpás felvonulást szerveztünk, a Kőbányai Kőrösi Kulturális Központtal együttműködésben. A programra több mint 300-an jöttek el, saját készítésű lámpásokkal vonultak fel a résztvevők. Ez már a második ilyen rendezvényünk volt, ezúttal Márton püspököt lóval felvonulva jelenítettük meg. A rendezvényen résztvevők nagy létszáma a sikert jelzi. A jelenlevőket libazsiros kenyérral és forró teával vendégeltük meg.

Novemberben a kerületben levő Eiffel Műhelyházat látogattuk meg, a nagy érdeklődésre való tekintettel két csoportban. Erre a programra összesen 38 fő nevezett be, és örömmel vett részt.

Az MVM DÓM-ban megnéztük az Egri csillagok rockopera nagyszabású előadását.

Novemberben, advent első hétvégéjén tagságunk – Kőbánya központjában – ezúttal is, a hagyományokhoz híven felállította a Betlehemet, és mellé az óriás adventi koszorút. Ebben a nagy munkában szinte mindenki, teljes létszámmal részt vett, és odaadóan dolgozott, hogy sikeresen, időre felállíthassuk, hiszen a kerület lakói, gyermekes családjai sokan várták tőlünk ezt az évek óta szokásos adventi programot.

Az adventi hétvégeken a gyertyagyújtási alkalmakra rövid műsorral kedveskedtünk a jelenlevőknek. Ezeket az ünnepi alkalmakat videón megosztottuk az egyesület Facebook felületén (<https://www.facebook.com/Kőbá->

nyai-Nagycsaládosok-Nkszle), valamint a Kőbányai Híradó című önkormányzati hírcsatorna felületén. Ennek köszönhetően alkalmanként 600 – 2000 fő közötti nézettséget ért el a gyertyagyújtási ünnepi alkalmunk. Az egyesületnek szánt adományból nagyobb összeggel támogattunk két családot, ahol nagy szükség volt az anyagi segítségre.

Karácsony előtt az egyesületünknek juttatott adományokból 10 családnak ajándékosomagot tudtunk eljuttatni tartós élelmiszerral, édességgel, piperecikkekkel, tisztálkodási- fertőtlenítő szerekkel, gyermekjátékokkal és könyvekkel. Az adománycsomagok tartalmát részben a NOE karácsonyi adománya, részben pedig az egyesületünknek adományozó magánszemélyek összegyűjtött adakozásából állt össze. Önkéntes segítőink az ünnep előtt házhoz vitték az adománycsomagokat.

Tárgyi eszközgyarapodás:

- szakkönyvek a Családakadémia témájához, tréningekhez,

mobil grill sütő a közös kerti partikhoz

aszalógép

nyomtató

okos egér, fülhallgató

Pályázatok:

3 sikeres pályázat:

NEA működési és program pályázat: 1.200.000 Ft (megvalósítás 2022. április 01. és 2023. március 31.)

Kőbányai Önkormányzat céltámogatás a Betlehem és adventi koszorú javítási működtetési költségeire: 150.000 Ft (megvalósítás 2022. november 15. és 2023. január 31.)

Kőbányai Önkormányzati Pályázat: 200.000 Ft egyesületi programokra (múzeumlátogatás, családós tábor költségei)

Közös beszerzések: papíráru, száraztészta,

A NEA pályázatnak köszönhetően a működési költségek jó részét (banki költség, könyvelői munkadíj, vírusirtó program, web lap fenntartás, domain név jogdíj) fedezni tudtuk. A családós rendezvények költségeire is jutott ebből (vendéglátás, ajándékok, reprezentáció, anyagköltség, kellékek). Mivel voltak betervezett, és elmaradt programjaink, és a pályázati idő 2023-ra is átnyúlt, az évet pozitív pénzügyi mérleggel zárhattuk. Így a 2023-as év elején a Családakadémiás hétvégét Lakitelken a pályázati keretünkől bonyolíthattuk.

Adminisztratív tevékenységek:-

- nyugdíjas tagjainkat sikeresen kiküldettük az Idősügyi Tanácsba
- megújítottuk egyesületi alapszabályunkat, tisztújítás történt, a korábbi vezető újraválasztásával
- folyamatosan zajlik az egyesületi weblap karbantartása (www.kobanyainoe.hu), Facebook arcélének (Kőbányai nagycsaládosok) valamint Instagramm arcélének kezelése (NKSZLE) időszerúsít]
- tagkártya ügyek rendezése, éves díjfizetés, tagdíjrendezés a NOE felé
- könyvelésünket továbbra is a Korona Könyvelő Iroda végzi
- a NOE nyilvántartási rendszerében a tagnyilvántartás időszerúsítése
- pályázatok megírása, adminisztrálása, elszámolása
- programok tervezése, meghívók készítése, kiküldése, szervezése
- programokra partnerek, meghívottak értesítése
- új együttműködő partnerek felkutatása, kapcsolatépítés,
- közösségi szolgáltató diákok fogadása, irányítása, feladatvégrehajtásaik felügyelete
- új, az egyesületbe tagságra jelentkező családok fogadása, kapcsolatépítés velük, a tagfelvétel előkészítése

Új együttműködést készítettünk elő a MAG47 kőbányai falmászó sport központtal.

A Kőrösi Kulturális Központtal, a hozzá tartozó Kőbányai Helytörténeti Tárral valamint a Szent László Plébániával és a Kőkert Zrt.-vel a korábbi évekhez hasonlóan ezúttal is több közös tevékenységünk volt, többféle módon támogatták egyesületünket.

Közösségi tevékenységek:

Az egyesületi tagok mindegyike részt vállalt valamelyik, vagy akár több program előkészítésében, szervezésében, lebonyolításában. Az egymásért, közösségünkért végzett munka, feladatvállalás tette lehetővé a lebonyolított eseményeket. Vannak nagyobb cselekvési kedvet vállaló tagtársaink, akik évek óta visszatérően, rendszeresen végeznek meghatározó munkákat, teszik bele önkéntes, a közösséget szolgáló munkájukat a programjainkba. Ilyen a Betlehemállítást végzők, a rendezvényeken önkénteskedők. Mindenki munkája fontos, és előre viszi az éppen soron levő alkalom sikerét. Az együtt végzett munka, utána a közös programon való részvétel mindenki öröme szolgál. Az év során, a különféle programokon egyesületi tagjainkból és külső segítőkből 33 fő összesen 415 munkaórát dolgozott önkéntes munkában.

Rendezvényeinken közösségi szolgálatot teljesítő fiatalok segítették a munkánkat. 6 fiatal összesen 44 óra közösségi szolgálatot teljesített egyesületünkben.

Az egyesület 2023. évben megvalósítandó programjai

Programnaptár:

Családakadémia	Lakitelek?
Jobb agyféltekés rajzolás tanfolyam	augusztus
Kőbányaicsaládok napja	Június
Régiós nagycsaládos találkozó, Hollókő	Június
Fiataloknak önismereti tréningek	július, szeptember
Balatoni családi tábor	augusztus
Fiataloknak prevenció nap	szeptember
Szent István csarnok	szeptember
Betlehemállítás/gyertyagyújtás	november/december
Egy napos kirándulások (javaslat szerint)	
Egyesületi tematikus összejövetel	negyedévente egy – egy alkalom
NOE őszi találkozón részvétel, Kalocsa	szeptember

Az elmúlt év fontosabb eseményeiről az egyesület honlapján, a Galériában lehet fényképeket találni.

<https://www.kobanyainoe.hu/galeria>

Budapest, 2023. május 23.

Koós Judit

Elnök